
 
Parent Questionnaire - March 2022 

 

1. Do pupils behave well in our school? 

100 % of families agree with the statement 
 

2. Do they feel listened to? 

100 % of families agree with the statement 

 

3. Does school have high expectations of how your children should behave? 
83% of families agree with the statement 
 

4. Are your children treated with respect? 

100 % of families agree with the statement 

 

5. Do your children love learning? 

100 % of families agree with the statement 

 

6. What do we do well at in school? 
 

I have not seen anything negative so far in the school. All teachers and staff are great , very friendly. We have 
felt welcome and it seems that they all love their work there. More importantly the kids feel loved and they 
belong to the St Patrick 's family  

You kare for the kids and be nice to them Mrs jones smiles on the gate Mrs Lewis is good headmaster 

The way you communicate, the way you conduct yourselves in caring for them is absolutely incredible. 

Communication, care, support  

Lovely sense of family and one community in school. Teachers listen and make an effort with the children and 
parents/carers. 

The staff is very kind and helpful. We are very happy with the staff. 

 
 

7. How can we make our school be a better place? 
 
I think it's a really good school. I might suggest to improve the communication teacher with parents such as more 
accessible to talk to teacher or zoom meeting more frequently.  
I'm suggesting  the importance of hygiene, looking smart particularly brushing their teeth, polishing the shoes in 
readiness for school at weekends.  

Invite parents/carers back to weekly assemblies. More interaction for us to see our children in the school 
environment. Keep instilling in the children the importance of kindness and respect to one another. 

I would like to have a little more information regarding the activities that the children do and what my son eats 
at school . 

 
 

 


